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Közlekedési balesetek XIV. kerület
Záróvonalon a busz elé

Május 18-án este egy Volks-
wagen Sharan közlekedett a 
Thököly úton a buszsáv melletti 
belső sávban a Hungária kör-
út irányába. A gépkocsi veze-
tője a záróvonal ellenére balra 
szándékozott fordulni a Mexikói 
útra, ám eközben egy szabá-
lyosan közlekedő BKV busz elé 
kanyarodott, amivel összeütkö-
zött. A szabálytalankodó sofőrt 
a mentősök nyolc napon belül 
gyógyuló fejsérüléssel a Honvéd 
kórházba szállították. A buszon 
utazók közül egy személynek a 
térde horzsolódott le, egy másik 
pedig a könyökét ütötte be, de 
nem igényeltek orvosi ellátást, 
így elhagyták a helyszínt. Az al-
koholszonda mindkét gépjármű-
vezetőnél negatív lett.

A vétlen motoros sérült
Május 19-én a déli órákban 

személyi sérüléses baleset tör-
tént a Róna utca és a Kupa vezér 
útja kereszteződésében. A hely-
színen az egyik résztvevő fogad-
ta a járőröket, aki elmondta, hogy 
a Mercedes Sprinter típusú teher-
gépkocsival közlekedett a Kupa 
vezér útján a Róna utca irányába. 
Amikor a fenti helyre ért, behaj-
tott a kereszteződésbe, ahol nem 
vette észre a belső sávban közle-
kedő segédmotor kerékpárost –  
aki az Egressy út irányába haladt 
–, nekiment, a motoros felborult. 
Őt nem is tudták meghallgatni a 
rendőrök, mivel a mentők súlyos 
mellkas-, fej- illetve kézsérüléssel 
az Árpád kórházba szállították.

Sínen jött a motoros...
Egy Opel Astra típusú sze-

mélygépkocsi és egy Piaggio 
M34 típusú motorkerékpár ütkö-
zött össze a Hungária körút és az 
Egressy út kereszteződésében 
május 19-én késő délután. Az 
Opel vezetője a Hungária körút-
ról kanyarodott balra az Egressy 
útra (szabad zöld jelzésnél), ami-
kor a villamos síneken közlekedő 
motorkerékpáros nem adta meg 
neki az elsőbbséget, és a gép-
kocsi jobb elejének ütközött. Az 
Opel vezetője értesítette a men-
tőket, mivel a motor sofőrje meg-
sérült a jobb karján és fájlalta a 
jobb oldalát. A mentők az Árpád 

Kórház Traumatológiai Osztályá-
ra szállították. A felelősségét a 
baleset okozásáért a helyszínen 
elismerte.

XVI. kerület
Dupla kanyar

A Sashalmi sétány és a Könyv-
tár utca kereszteződésénél egy 
VW Golf típusú személygépko-
csi vezetője nem adta meg az 
elsőbbséget az egyenrangú ke-
reszteződésben május 20-án 
egy neki jobbról érkező Renault 
típusú személygépkocsinak és 
összeütköztek. Ennek következ-
tében a Golf irányt változtatva 
megpördült és kidöntött két ki-
lencven centi magas fémoszlo-
pot. A felújított sétány burkolata 
is megrongálódott. A baleset 
okozója elismerte, hogy nem ad-
ta meg a jobbkéz-szabályt.

Külföldi gyalogosok sérültek
Gyalogosgázolás történt má-

jus 22-én kora délelőtt a Timur 
utca és a Szlovák utca kereszte-
ződésénél. Egy személygépkocsi 
haladt a Szlovák úton Cinkota irá-
nyába, amikor a fent említett ke-
reszteződésben két gyalogosra 
lett figyelmes, akik az út bal olda-
lán várakoztak. Megállt és intett 
nekik, hogy átengedi őket. Ami-
kor a két személy elindult, egy 
szemből érkező jármű elütötte 
mindkettőjüket. A sofőr szerint kb. 
30-40 km/óra sebességgel közle-
kedett és a két gyalogos körülte-
kintés nélkül lépett az útra, csak 
az őket elengedő gépjárműre fi-
gyeltek. A helyszínre két mentő-
autó érkezett, hogy a két külföldi 
állampolgárságú sérültet elszállít-
sa, akik súlyos medencecsont és 
végtagtöréseket szenvedtek.

Cserbenhagyta az autót
Egy parkoló gépkocsit ron-

gált meg, majd elhagyta a hely-
színt egy Renault Megane Combi 
május 22-én délelőtt. A Corvin 
utcában állt meg egy Chevrolet 
Lacetti, majd vezetője bement az 
egyik ott lévő üzletbe. Nemsoká-
ra egy csattanásra lett figyelmes
és amikor kiment látta, hogy a 
gépkocsijának hátulja megron-
gálódott. Szemtanúk elmondták, 
hogy egy Renault Megane volt az 
okozó, amelynek a rendszámát 
sikerült feljegyezni. A rendőrség 
ez alapján keresi az elkövetőt.

Ki a hunyó?
Az Újszász úton közlekedett 

egy Hyundai típusú tehergépko-
csi május 22-én a déli órákban. A 
Huszár utca kereszteződéséhez 
érve irányjelzett, és megkezdte 
a kanyarodást balra. Ekkor egy 
Seat Leon vezetője balról előzés-
be kezdett és a két jármű össze-
ütközött. Egyikük sem ismerte el 
a felelősségét, ezért szabálysér-
tési eljárás indult az ügyben. 

Lejárt jogsival ütköztek
Május 22-én délután egy ta-

xi közlekedett a Hősök fasorán, 
ahonnan jobbra kívánt kikanya-
rodni a Veres Péter útra. Mivel 
tudta, hogy a fenti keresztező-
désben tilos jobbra kanyarodni, 
egy utcával feljebb próbálkozott 
a Plusz élelmiszerüzlet mögött, 
ám ott éppen egy áruszállító 
tehergépkocsi állta el az utat. 
Ezért mégis a tilos helyen tért rá 
a Veres Péter útra, amikor a so-
főr olyan hangokat hallott, mint-
ha baleset történt volna. Látni 
nem látott semmit, de visszatért 
a kereszteződéshez. Ott kiderült, 
hogy egy Suzuki, ami a Veres Pé-
ter úton közlekedett, majdnem 
belement hátulról a kikanyarodó 
taxiba. Annak érdekében, hogy 
az ütközést elkerülje a sofőr bal-
ra rántotta a kormányt, ennek 
következtében összeütközött a 
mellette, balra kanyarodó sávban 
közlekedő Peugeot típusú sze-
mélygépkocsival. A helyszínen 
kiderült, hogy mindkét sofőrnek 
lejárt a jogosítványa, egyiküknek 
ez év januárjában, a baleset oko-
zójának pedig 2006. decemberé-
ben.

Jelzőtábla lett az áldozat
Egy Skoda Octavia típusú jár-

őr kocsi haladt a Jókai úton az 
Újszász út irányába május 23-án 
hajnalban. A Mészáros utca ke-
reszteződésénél egy VW Bora 
nem adta meg az elsőbbséget a 
Skoda számára, aminek vezetője 
vészfékezett és a kormányt balra 
rántotta. Ennek következtében a 
gépkocsi bal elejével egy közle-
kedési jelzőlámpának ütközött, 
ami kidőlt. Személyi sérülés nem 
történt, a VW vezetője elismerte a 
felelősségét.

Felborult, majd lebukott
Május 23-án nem sokkal dél 

után a János utca és a Baross 
utca kereszteződésében tör-
tént baleset. Egy Toyota típusú 
személygépkocsi közlekedett a 
Baross utcán a Segesvár utca 
irányából, amikor a fenti kereszte-
ződéshez érve a János utcán ha-
ladó VW Polo vezetője figyelmen
kívül hagyta az elsőbbségadás 
kötelező jelzőtáblát és nekihajtott 
a Toyotának. Ennek következté-

ben a Polo a jobb oldalára borult 
és egy kerítésnek csapódott. Az 
autót a járókelők a kerekére állí-
tották, majd elmentek. A rend-
őrök a sofőrt sokkos állapotban 
találták a helyszínen, hozzá men-
tőt hívtak, kórházba szállították. 
Az intézkedés során kiderült, 
hogy a vétkes járművezető több 
éve nem rendelkezik jogosítvány-
nyal, a VW pedig tavaly óta ki van 
tiltva a forgalomból.

Széthullott a kerékpár
Május 25-én a reggeli órákban 

egy Renault típusú személygép-
kocsi közlekedett a Veres Péter 
úton Cinkota felé. Vezetője jobbra 
kisívben bekanyarodott a Borot-
vás útra, amikor is a Jókai út felől 
a kerékpárúton egy biciklis érke-
zett szemből nagy sebességgel. 
Hiába fékeztek mindketten, a ke-
rékpáros a gépkocsi bal hátuljá-
nak ütközött olyan mértékben, 
hogy a kerékpár darabokra tört. 
Szerencsére neki csak nyolc na-
pon belül gyógyuló sérülései ke-
letkeztek, a mentők az Országos 
Baleseti Intézetbe szállították.

 Agglomeráció
Stoptábla nem akadály

Könnyű sérülésekkel járó köz-
lekedési baleset történt május 
18-án délelőtt 9 óra tájban Gö-
döllő lakott területén belül. Egy 
gödöllői férfi Suzuki típusú sze-
mélygépkocsijával a kihelyezett 

„Állj! Elsőbbségadás kötelező!” 
jelzőtábla ellenére megállás nél-
kül hajtott be a Szabadkai utca és 
a Munkácsy M. utca keresztező-
désébe, és a neki jobbról érkező  
személygépkocsi jobb oldalának 
ütközött. A vétlen járművet veze-
tő aszódi hölgyet kórházba szál-
lították. A keletkezett anyagi kár: 
kb. 600 ezer forint.

Pörgött, ütközött, elszaladt
Május 18-án 10.50-kor isme-

retlen személy álta vezetett BMW 
típusú személygépkocsi közle-
kedett Galgahévízen, a Fő úton. 
Nagy sebessége miatt többször 
megpördült a tengelye körül, 
közben áttért a szemben lévő 
forgalmi sávba. Egy helyi hölgy 
az általa vezetett személygépko-
csival – hogy az ütközést elkerül-
je – jobbra húzódott, majd a fü-
ves vízelvezető árokba hajtott. A 
megpördült jármű az egyik ház 
előtt lévő kocsibeálló beton pad-
kájának ütközve állt meg. A bal-
esetet okozó BMW vezetője meg-
állás után kiszállt az autóból és 
futva elhagyta a helyszínt. A bal-
eset során személyi sérülés nem 
történt, a másik járműben kelet-
kezett anyagi kár 200 ezer forint, 

A MOTOROZÁS VESZÉLYEI! Május 20-án délelőtt két motor-
kerékpáros közlekedett a Bökényföldi úton a XVII. kerület irányá-
ba. A hátul haladó arra lett figyelmes, hogy a társa alatt beszitál
a motor, majd elesik és hosszan csúszik az aszfalton. A motoros-
nak az eséstől eltörött a válla, de ez lehetett volna a kisebb baj, 
ugyanis fürdőgatyában pattant a nyeregbe, s az esés következté-
ben az érdes aszfalt néhol csontig lekoptatta a bőrét és a kötő-
szövetet, ami sokkal nehezebben gyógyul, mint a törés (a motoros 
térdéről nagyított felvétel látható honlapunkon, csak erős idegze-
tűeknek: www.helyihirek.hu). A balszerencsés motorost mentő-
helikopter szállította kórházba – motorozó olvasóinknak azt taná-
csoljuk, hogy ha két kerékre pattannak, mindig kalkulálják be az 
esés lehetőségét. (Fotó: Önkormányzati Készenléti Szolgálat)

Nagyszámú gyorshajtóról hal-
lani mostanában a rendőrségen, 
s mint tudjuk, az új rendszer sze-
rint nem kell a szabálytalanko-
dó autót megállítani, elég, ha a 
rendszám szerinti tulajdonosra 
kiszabják a bírságot. Kíváncsiak 
lettünk, hogyan is folyik ez az új-
fajta traffipaxozás, így hát május
végén bekéredzkedtünk egy se-
bességmérő rendőrautóba.

A kis civil rendszámú sze-
mélyautó a Magtár utcán állt az 
útmenti zöld sávon, szemben a 
forgalommal, és a Csömör felőli 
felüljáróról lehajtó autókat mérte 
úgy 6-800 méteres távolságból. 
A lézeres műszer az anyósülés 
fejtámlájának helyén lett rögzítve, 
és őszintén szólva kívülről semmi 
nem látszott belőle. Ennek elle-
nére többen észrevették, s oda-
jöttek érdeklődni – mit is sikerült 
belőlük lemérni.

Egy mikrobuszos úr illedelme-
sen bekopogtatott, s érdeklődött, 
mennyivel is jött le a felüljáróról. 
Mikor megtudta, hogy 75 km volt 
a mért érték, aziránt kezdett tu-
dakozódni, hogy az mennyibe is 
kerül majd. 30 vagy 45 ezer lesz a 
büntetés, mivel az érték határon 
van. Hát nem szokott ő gyorsan 
hajtani, csak ma reggel beszólt 
neki az asszony, s ettől bedur-
rant a feje. Biztonsági övet kell rá 
tenni – javasolta az egyik rendőr. 

Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületi rendőrség traffipax-készülékével a kö-
vetkező méréseket tervezik: június 4. délelőtt: Ostoros út; június 
11. délelőtt: Magtár u.; június 17. délelőtt: György u.; június 22. 
délelőtt: Újszász u. A sebességtúllépésen kapott autós a szabály-
sértésről a rendőrségi határozatból értesül.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak 
szerint: június 3-4.: Gödöllő; június 5.: Mogyoród, Kistarcsa; júni-
us 6.: Csömör, Kerepes; június 7.: Kistarcsa, Kerepes; június 8.: 
Pécel; június 9.: Isaszeg; június 10.: Gödöllő; június 11.: Zsámbok, 
Dány; június 12.: Gödöllő; június 13.: Isaszeg, Pécel; június 14.: 
Pécel, Isaszeg; június 15.: Nagytarcsa, Kistarcsa; június 16.: Ke-
repes, Mogyoród; június 17.: Mogyoród, Kerepes; június 18.: Gö-
döllő; június 19.: Isaszeg; június 20.: Pécel.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Hogyan mérik a sebességet?

Hová? Hát az asszony szájára, 
hogy ne mondjon olyat, amiből 
gyorshajtás lesz.

Míg megy a párbeszéd, addig 
szünetel a mérés, de érkezik egy 
úr megint, hogy ugyan mennyi-
vel mérték őt be. Miután kiderül, 
hogy az elmúlt néhány percben 
nem volt mérés, hallatlanul meg-
könnyebbülve távozott. A letekert 
ablakú autó mellett egyszercsak 
megállt kocsival Franka Tibor, 
Kerepes polgármestere, s jól le-
teremtette az újságírót, mit keres 
egy rendőrautóban. Az sem ha-
totta meg, hogy épp egy riport 
készült a traffipaxozásról – felhá-
borodva hajtott el a hivatala irá-
nyába.

A legaranyosabb az az autós 
volt, aki aziránt érdeklődött a traf-
fipaxos rendőröknél, hogy vajon
sikerült-e a kocsiját bemérniük. 
Kiderült, hogy abba a legkorsze-
rűbb, több mint százezer forintba 
kerülő radardetektor lett besze-
relve – az eladó szerint ez a be-
rendezés nem csak jelzi, hanem 
hatástalanítja is a lézert, s a rend-
őrök műszerén ilyenkor hibajel-
zésnek kellene megjelenni. Nos, 
az illető szomorúan tapasztalhat-
ta, hogy a mérés kifogástalanul 
sikerült, bár enyhíthetett a bána-
tán, hogy a berendezése neki is 
jelezte, hogy rávetült a lézernya-
láb az autójára. Mondták is neki 
a rendőrök, hogy ha legközelebb 
megszólal a cucca, akkor nézzen 
rá a kilométerórára, és pontosan 
tudni fogja, hogy mennyivel mér-
ték be. (Nem kizárt, hogy a leg-
korszerűbb lézeres traffipaxokat
valóban hatástalanítja, de a kerü-
let lézeres traffipaxa már a koro-
sabbak közé tartozik.)

A kétórás sebességellenőrzés 
eredményeként 20 autóst mértek 
ki, akik a megengedett sebesség 
fölött haladtak. Elgondolkodtató, 
hogy közülük minden negyedik 
az ötvenes övezetben 80 kilomé-
ter feletti sebességgel haladt.

Halálos baleset
Egy rendőrautó haladt a Szabadföld úton Cinkota felé május 19-
én délután, amikor a rendőrök látták, hogy a Vidámvásár úti ke-
reszteződés közelében a zebrán három személy fekszik. A rend-
őrök a mentők megérkezéséig szakszerű elsősegélyt nyújtottak a 
sérülteknek, majd öt mentőautó érkezett, valamint egy mentőhe-

likopter is leszállt a kö-
zeli ÖMV benzinkútnál. 
Mint kiderült, a balese-
tet egy BMW okozta, 
amelynek vezetője a Vi-
dámvásár úti lámpánál 
állt, a balra (a város fe-
lé) kanyarodó sávban. 
Szemből a HÉV sorom-
pó le volt eresztve, s 
amikor a balra kanyaro-
dó sáv lámpája zöldre 

váltott, nem balra kezdett kanyarodni, hanem a párhuzamos sáv-
ban álló autókat megkerülve jobbra kanyarodva indult Kistarcsa 
irányába. Kistarcsa fe-
lől viszont érkezett egy 
motoros (állítólag elég-
gé nagy sebességgel), 
s a kanyarodó autó or-
rának ütközött. A mo-
torosok leröpültek, a 
motor is elszállt, s pont 
eltalált egy anyukát, aki 
a hatéves kisfiával sze-
retett volna átmenni a 
zebrán. A három fekvő 
személy, akiket a rendőrök megláttak, a két motoros volt és az 
anyuka: a motor vezetője a helyszínen életét veszítette, utasa sú-
lyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett  (őt mentőhelikopter 
szállította el a helyszínről), az anyuka is megsérült, őt az időköz-
ben a baleset helyszínére érkező férje és a kisfia kísérte el a men-
tővel a Baleseti Intézetbe. Ez volt a XVI. kerületben idén az első 
halálos baleset, a körülményeket szakértők vizsgálják, és a tanú-
meghallgatások is segíthetik a tisztázást, mert az eseményt elég-
gé sokan látták. (Az OMSZ felvételei)

Kerékpáros kupa
A Móra Ferenc Általános Iskola 
diákjai képviselték a XVI. kerü-
letet a Kerékpáros Kupa főváro-
si döntőjén, ahol szép eredmé-
nyeket értek el. Csapatban 
harmadikak lettek, Ambrózai 
Brigitta pedig egyéni győzel-
met aratott (képünkön a csa-
pat élén). Ugyan Renáta 8. lett, 
Győrfi Zoltán 6. és Kompolti Já-
nos Ádám egyéni 8. helyezést 
ért el. A csapat felkészítő taná-
ra Kass Péter volt.

valamint ugyanennyi egyéb kár 
is keletkezett. A járművet vezető 
személy azonosítása folyamat-
ban van.

Előzésből ütközés

típusú személygépkocsi vezető-
je egy Ford előzésébe kezdett, 
de azt nem tudta befejezni, elő-
ször a szalagkorlátnak ütközött, 
majd egy szemből érkező Ford 
Mondeonak. A baleset során a 
Suzuki vezetője előre láthatólag 
8 napon túl gyógyuló sérüléseket 
szenvedett.

Kétmilliós szabálytalanság
Az elsőbbségi szabályok 

megsértése miatt kétmillió forint 
anyagi kár keletkezett május 24-
én délután. Szada és Mogyoród 
közötti útszakaszon közlekedett 
egy erdőkertesi férfi járművével,
amikor az M3-as autópálya 22. 
kilométerénél található kihajtó-
nál egy bp-i férfi az általa vezetett
személygépkocsival a kihelyezett 
„Állj! Elsőbbségadás kötelező!” 
jelzőtábla ellenére nem állt meg, 
és a két autó összeütközött.

Aktuális receptünk
Töltött paradicsom
Hozzávalók: 10 db paradi-
csom, 50 dkg gomba, 5 dkg 
olaj, 1 fej hagyma, 2 tojás, 1 
csokor zöldpetrezselyem, 1 dl 
tejföl, 5 dkg vaj, só, bors, sajt

A paradicsomok felső ré-
szét vékonyan levágjuk, bel-
sejét kitisztítjuk, kissé besóz-
zuk, lefordítjuk, hogy a leve 
kicsurogjon. A hagymát apró-
ra vágva a vajon sárgára pirít-
juk. Hozzáadjuk a felaprózott 
gombát, petrezselymet, fedő 
alatt puhára pároljuk, majd 
zsírjára pirítjuk. Rátesszük a 
felvert tojásokat, és megszilár-
dulásig kevergetjük, sózzuk, 
borsozzuk. Ezzel megtöltjük 
a paradicsomokat. Kiolajo-
zott, lapos jénaiba tesszük, 
tejföllel meglocsoljuk és forró 
sütőben gyorsan megsütjük. 
Kivéve a sütőből megszórjuk 
reszelt sajttal. Köretként rizst 
adunk hozzá.

Jó étvágyat kívánunk!

Mi mennyi a piacon?
(május utolsó hetében)

 Bosnyák tér Sashalom
Burgonya 90-220 Ft 149-248 Ft
Hagyma 120-180 Ft 148-168 Ft
Sárgarépa 200 Ft/cs, 250-298 Ft/cs,
  340 Ft/kg  498 Ft/kg
Fehérrépa 200 Ft/cs, 198-350 Ft/cs
  380 Ft/kg
Saláta 98-140 Ft 120-149 Ft
Fejes káposzta 168 Ft 128 Ft
Kelkáposzta 198 Ft 298-398 Ft
Uborka 198-280 Ft 260-398 Ft
Paradicsom 298-480 Ft 498-698 Ft
Paprika 298-580 Ft 698-880 Ft
Padlizsán 498-698 Ft 698-798 Ft
Karalábé 80-150 Ft 100 Ft
Karfiol 198-348 Ft 398 Ft
Gomba 290-398 Ft 600-700 Ft
Zeller 298 Ft/kg 250 Ft/db
Piros retek 80-140 Ft 120 Ft
Zöldhagyma 100-120 Ft 100-120 Ft
Sóska 600 Ft --
Spenót 500 Ft 200 Ft
Zöldborsó 298-598 Ft 398-598 Ft
Főzőtök 280-300 Ft 348 Ft
Alma 220-348 Ft 268-398 Ft
Körte 380-598 Ft 549-680 Ft
Eper 598-798 Ft 398-1598 Ft
Cseresznye 198-498 Ft 498-998 Ft
Meggy 500-550 Ft 400-598 Ft
Sárgadinnye 298-698 Ft 698 Ft
Őszibarack 440-948 Ft 998 Ft
Kopaszbarack 440 Ft 798-880 Ft
Narancs 240-448 Ft 340-498 Ft
Mandarin 260 Ft --
Citrom 390-598 Ft 398-498 Ft
Grapefruit 348-448 Ft 498 Ft
Kivi 148-320 Ft 499 Ft
Banán 398 Ft 298-498 Ft
Dióbél 1400-1600 Ft 1800 Ft
Mák 800-880 Ft 1400 Ft
Tojás 27-32 Ft 28-32 Ft
Tyúk 580-598 Ft 650 Ft
Csirkecomb 565-760 Ft 850-950 Ft
Csirkemell 1098 Ft 1050-1180 Ft
Sertéscomb 1200-1300 Ft 1180 Ft
Rövidkaraj 1300-1400 Ft 1280 Ft
Dagadó 1150 Ft 1080-1250 Ft
Oldalas 1080-1100 Ft 998 Ft
Rostélyos 1099 Ft 1240-1280 Ft
Pontyszelet 1590 Ft 1650 Ft
Élő ponty 850 Ft 990 Ft
Házi tej 200 Ft 180 Ft

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702

Május 23-án súlyos sérüléses 
közlekedési baleset történt Kartal 
lakott terület végét jelző táblától 
két kilométerre. Egy Suzuki Swift 


